

## Jednodenní exkurze stavebních oborů

Na naší škole se uskutečnilo 8 jednodenních exkurzí u společností, podnikajících v oborech TP, TrP a ZP, případně vyrábějících nástroje, nářadí a materiály pro tyto obory.

**PILA TETČICE:** Exkurze realizována dne 21. 1. 2014 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka celého provozu s odborným výkladem pracovníka firmy p. Živného. Následovala otevřená beseda o problematice nákupu a zpracování řeziva. Zúčastnilo se 42 žáků.



**ROJEK a HAROM:** Exkurze realizována dne 8. 10. 2014 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka celého provozu firmy Rojek – výroba dřevoobráběcích strojů a firmy Harom – výroba stolařských hoblic. Odborný výklad zajistil majitel firmy p. Harom. Zúčastnilo se 42 žáků.



**OK PYRUS:** Exkurze realizována dne 26. 11. 2014 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka celého provozu firmy OK Pyrus, s. r. o – výroba dřevostaveb – srubových domků. Odborný výklad zajistila pracovnice firmy pí. Koudelková. Zúčastnilo se 42 žáků.



**SPOKAR:** Exkurze v Pelhřimově realizována dne 10. 2. 2015 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka celého provozu firmy SPOKAR Pelhřimov – výroba natěračských a malířských potřeb. Prohlídku firmou výkladem provázel p. Fučík. Zúčastnilo se 42 žáků.



**HELUS:** Exkurze v Hevlíně realizována dne 10. 3. 2015 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka automatické linky cihlářské výroby firmy HELUS – cihlářský průmysl. Průvodcem v provozu byl p. Juříček. Zúčastnilo se 38 žáků.





**TONDACH:** Exkurze v Hranicích na Moravě realizována dne 18. 3. 2015 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka celého provozu firmy TONDACH – výroba střešní krytiny. Provozem prováděl a s žáky besedoval p. Chytka. Zúčastnilo se 37 žáků.



**LEŠENÍ CZ:** Exkurze v Praze realizovaná dne 6. 5. 2015 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka prodejních skladů firmy LEŠENÍ CZ – prodej a pronájem lešení, v obci Strančice a stavby v centru Prahy, kde nám provázející pracovníce firmy, názorně předvedla stavbu lešení, základní podmínky pro správné postavení daného lešení a v neposlední řadě vše o BOZP při stavbě a používání tohoto lešení. Zúčastnilo se 39 žáků.



**LESY ČR:** Exkurze v Domašově realizovaná dne 21. 5. 2015 za účasti žáků OU a PrŠ. Byla uskutečněna prohlídka lesů České republiky okolí Říček a Domašova, kde nám pracovník lesních závodů p. Rousek názorně vysvětlil a předvedl výsadbu lesa, růst stromových porostů, druhy dřevin rostlých v těchto lesích a těžbu dřeva. Předvedl nám rozdíly mezi zdravými a napadanými stromy různými chorobami a škůdci. V poslední řadě také základy BOZP a PO při těžbě dřeva. Zúčastnilo se 35 žáků.



***Všechny realizované exkurze měly návaznost na odborný výcvik daných oborů, proběhly bez problémů a s kladným hodnocením externích lektorů z navštívených firem.***

***Také pro žáky měly tyto exkurze velký přínos, mohli si na vlastní oči prohlédnout závody a firmy, kam by se jen stěží dostávali a mohou díky těmto návštěvám čerpat své zážitky a poznatky při vykonávání závěrečných zkoušek svého oboru. V rámci těchto exkurzí bylo žákům poskytnuto také občerstvení, a to svačina formou bagety a oběd s nápojem. Žáci velmi pozitivně hodnotili průběh exkurzí a věříme, že i nadále se bude pokračovat v realizaci těchto akcí, které jsou nedílnou součástí výuky stavebních oborů na naší škole.***